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Pemenne cmemanHbIX 3a0a4 Nmst:
HaiinuTe HemocTamoIee 3HAYeHHE B KAXK/IOM MPUMepe. OTBeTHBI
) 9+92=14
1.
2) 14-5=7
2.
3) 2=12-8
3,
4 7=2+7
4,
 6+3=2
5.
6) 5=15-7
6.
D 2=1+1
7.
8) 2.9=5
8.
9 6-2=2
9.
10) 24+4=5
10.
1) 5=9_6
11.
12) 8.72=6
12.
13) 13=92+7
13.
14) 2+6=16
14.
15) 6=92+3
15.
16) 29=11-7
16.
17) 3+2=2
17.
18) 10=6+7?
18.
19) 2.9=5
19.
200 5=15-7
20.
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‘:llj_lj—‘ Pemenne cMemanHbIX 3aaad Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

HaiiinTe HElOCTaI0NIEE 3HAYEHNE B KAXKI0M IIPUMEpE. OTBeThbI
D 9+2=14 ) 5
) 14-5=9 . 9
3 2=12-8 . 4
Y 7=2+7 . 5
) 6+3=27 5 9
6) 5=15-7 ] 10
N 92=1+1 , 2
8 92-9=5 . 14
9 6-72=2 ; 4
W 2+4=5 10. 1
i 5=17-6 0 11
1) 8-7=6 2. 2
13) 13=2+7 N 6
14) 2+6=16 14. 10
) 6=17+3 15. 3
16) 9=11-7 . 4
M 3+2=7 17. S
18) 10=6+2 N 1
19) 9.9=35 o 14
200 5=15-7 0. 10
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Pemenne cmemanHbIX 3a0a4 Wms:
HaiiguTe HeocTalOIee 3HAYECHHE B KAXKIOM NpUMepe. OTBeTHI
6 1 10 9
14 2 10 9 1.
5 3 11 4
2.
D 9+2=14
3.
2) 14-5=7
4.
3 2=12-8 5
4 7=24+79 6.
7.
) 6+3=7
8.
6) 5=15-?
9.
D 2=1+1
10.
8) 2.9=5 1.
9 6-2=2 >
13.
10) 9+4=5
14.
1) 5=9_6
15.
12) 8-7=6
3) 13=2+7
14) 2+6=16
15) 6=92+3
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